

喜捨慈悲奉道 百折不撓耐考

——吳密點傳師的修道辦道概記

◎韓玉嬌

台北盆地南緣的新店，早年名叫文山，包括安坑這個淳樸的鄉村，在八十三年前的三月天，吳密點傳師出生在這清靜的小村莊內。目前已經是車水馬龍的熱鬧景象，以前的淳樸清靜已不復存在了。

八十多年前的台灣當時是日本統治時期，這裡的同胞一般都過著貧困的生活，受教育的人也不多，吳點傳師生長在農耕之家，由於父母耕種的田地不少，當時生活比一般人過得好一點，父母生下四男一女

，她排行第二，父母視如掌上明珠。當年同村有一對夫妻沒有生育，要求吳點傳師的父母將此女送他們撫養，基於同情之心忍痛如其所願，所以養父母待她也如掌上明珠疼愛有加，爲了要讓她得到良好的教育

，在她八歲左右搬到台北居住，九歲進入蓬萊國小上學，從此過著快樂的童年，幸福的少女時代。光陰如箭的過去，在二十五歲父母把她許配甘先生爲妻，婚後只生一女，現定居美國，一年難得回來一次。想

來，這又是另一個時代的生活寫照，他（她）們可以高來高去，遨遊四海，已經不是老一輩的「生於斯，長於斯，甚至死於斯」，雞犬相聞，老死不相往來的社會了。

當時的吳密女士，在民國四十年道緣成熟，求得寶貴大道，不久也清口茹素，四十七年領受天命，開荒辦道不遺餘力，幾十年來對後學們慈悲開導，對道親們慈悲照顧，也對其出租屋內尚未道求的房客，無微不至的照顧與慈悲關懷，



△熱心的吳密點傳師（中者）對需要照顧者，經常伸出援手。

每逢假日或過節，時常慈悲的煮許多好吃的菜餚請房客們吃，也常常替單身房客洗衣服，她熱心的時時照顧著外人。雖然身邊沒有子女親人在一起，但經常對需要照顧者，伸出援手，譬如在七十九年因為時常到士林照顧一位林玉蘭老道親，在士林至馬偕醫院兩地來回的陪林老太太看病，有時候林老太太不能走動，都是由吳

點傳師代他去拿葯，或者從台北送菜至士林給林老太太吃，到林老太太家下公車還要走一段路，吳點傳師不辭天氣之炎熱與辛勞，堪為後學的學習榜樣。還有一次賴玉英學長歸空時，她來回的忙碌幫忙後事，當年也是炎熱初夏，近八十高齡的身體，不停的奔波，不幸在七十九年中風病倒而住院了，在住院期間，有三重的王玉枝學長，及杜先生（現服務於道院的杜先生）兩人日夜不停的輪流照顧，還有其他道親們參與照顧，出院後回家改採用中醫針灸做復健，由游學長兄弟兩人，從她家三樓背下來，到永和一家診所再背上三樓做針灸治療，自從多方面的治療後，病體才漸漸康復。王學長及杜學長細心的照顧一年多時間，直到吳點傳師能自己處理日常生活起居之後才離開，目

前雖然能自己處理日常生活起居，但是行動還是無法如正常人一般自如方便，自從甘老先生八十年過世之後，吳點傳師獨自生活，甘老先生生前在尚未明理時，對吳點傳奔走道場常有抱怨、阻撓、發脾氣，她都能忍耐下來，低聲下氣的接受，終於得到丈夫的認同與接受，甘老先生晚年也清口茹素。她近年來到慈祥堂參加開班，都很慈悲的不讓學長們載送回家，都自己慢慢的走向公車站搭公車回家。

慈悲心體諒別人，處處為別人著想，是吳點傳師對道親數十年不變的原則，喜捨心犧牲奉獻，不分親疏彼此，智慧心擇善固執，一身奉事大道。如此一位慈悲，和藹的長者，後學祝福她早日回復健康、快樂。